

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

1419 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden PRE/39/2005, de 14 de enero, por la que se adjudican puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertidas erratas en la Orden PRE/39/2005, de 14 de enero, por la que se adjudican puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 19,

de 22 de enero de 2005, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 2675, primera columna, Puesto adjudicado N.º de orden 2: en el puesto de procedencia, donde dice «Consejo Admón. del Patrimonio» debe decir «Dirección General de Coordinación Informativa».

En la página 2675, segunda columna, Puesto adjudicado N.º de Orden 3: en el puesto de procedencia, donde dice «Consejo Admón. del Patrimonio» debe decir «Dirección General de Coordinación Informativa», y en Datos personales adjudicatario/a, donde dice «Grupo C» debe decir «Grupo D».